«Простые слова Великой Отечественной войны»

ГОРДОСТЬ
Что такое гордость?

Трудно дать определенный ответ. Мы гордимся своими успехами и достижениями, гордимся своими родными и близкими. Это чувство знакомо каждому из нас. Но больше всего мы гордимся ВЕЛИКОЙ ПОБЕДОЙ.

Посмотрите на небо. На ясное голубое небо... посмотрите на солнце. Оно ярко светит, отдавая нам заботу и тепло нашей планете. Оглянитесь вокруг: счастливые люди, современные и красивые города. Трудно поверить, что всего лишь шестьдесят пять лет назад закончилась ужасная и кровопролитная война.

По всем школам СССР  звенел последний звонок. Радостные выпускники думали о будущем: мечтали работать и служить процветанию Родины, мечтали о счастливой и дружной семье. Но могли ли они предположить, что их планы рухнут в один момент? Двадцать второе июня тысяча девятьсот сорок первого года по радио объявили о нападении фашистской Германии на Советский Союз. А ведь никто не думал о войне. Она перечеркнула все надежды на будущее и объединила людей общей целью - спасением Родины.

Что заставило их отказаться от будущего и толпами идти на фронт? Безысходность? Нет! ГОРДОСТЬ - вот что подвигло людей на подвиг. ГОРДОСТЬ за свою Родину и за свою семью! ГОРДОСТЬ за достижение своей страны и за людей, которые в ней живут. Они не мечтали о славе - просто не хотели потерять то, над чем трудились многие поколения.

Прошло шестьдесят пять лет. Не осталось и следа от разрушений, которые принесла война. И только в наших сердцах живет вечный подвиг тех людей, которые рисковали собственными жизнями ради счастья будущих поколений. Мы гордимся ими и никогда не забудем того, что они сделали для голубого неба и яркого солнца.
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