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Когда б ни бой, не вечные исканья

Крутых путей в последней высоте,

Мы б сохранились в бронзовых ваяньях,

В столбцах газет, в набросках на холсте...

Н. Майоров

Талант
Я абсолютно уверена, что годы Великой Отечественной войны не забудутся никогда. И чем больше проходит лет, тем живей и значительней встают они в нашей памяти.

Мы много говорим о стратегических талантах военных. Это, конечно, справедливо, но мало кто говорит о литературных талантах простых солдат, а также об их владении каким-нибудь искусством, музыкой или живописью. Ведь когда гремели пушки Великой Отечественной, музы творческих людей не молчали и не могли молчать. Трудно переоценить значение того, что делали тогда литература и искусство. Есть множество примеров о том, какую роль сыграли литература и искусство в их военных судьбах. Стихотворение «Жди меня» К. Симонова сразу завоевало сердца солдат. Его вырезали из газет, переписывали, заучивали и посылали в письмах женам и невестам. А всем известная «Катюша» неслась из каждого угла. Подвиг писателя и музыканта похож по восприятию. Он заключается в том, чтобы согреть душу солдата, внушить веру в победу как это сделала поэма «Василий Теркин» А. Твардовского, стихотворение «Земляника» А.Суркова. Солдаты, порадовавшие, себя искусством бесстрашно шли в бой. Безгранично любя жизнь, эти самые обыкновенные, негероические люди, тем не менее, в течение четырех долгих лет ежедневно рисковали ею, самоотверженно шли на подвиг, на смерть, чтобы только приблизить победу.

В произведениях современных авторов и композиторов, которых я знаю, оживает то суровое героическое время. Но обращены они к нашим дням и к будущему. И каждым своим образом, каждой своей фразой напоминают они о том, каким должен быть человек, о его ценностях, достоинстве, о его праве на счастье, о тех нравственных принципах, которым мы должны быть верны в любых обстоятельствах. И то, что именно они хотели донести, было понятно даже мне, несмотря на то, что я не жила в то время. А недавно прочитала книгу «Судьба человека» Михаила Шолохова. Отлично описана обстановка, общения, переживание. Автор искренни, делился с читателями своими чувствами и остроумными высказываниями обо всех своих личных понятиях.

На войне проявлялись разные виды талантов и подвиги, совершенные с помощью с них. Но есть и такие, которые не проявляются с помощью оружия, плана захвата или быстрого оказания помощи, но и с помощью искусства, которого так не хватало в то время...

Юдина Александра 
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