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                                                         Семья…
    Я не часто произношу это слово, но оно всегда живет во мне, оно всегда со мной. Оно представляется очень сильным, настоящим и естественным. Возможно потому, что  в семье ты ощущаешь себя самим собой, тебе незачем притворяться, ведь вокруг родные люди, которые любят, понимают и принимают  со всеми достоинствами и недостатками. Семья нужна любому человеку: и слабому, и успешному, но особенно в ней нуждаются дети. Известно немало случаев, когда дети-сироты или дети-инвалиды, попадая в семьи из детских домов, на глазах расцветали и избавлялись от своих недугов, благодаря любви, заботе и сердечному теплу совершенно чужих людей, которые стали для них семьёй.

    Семья… Слово многолико. В нем много ласки и тепла, как у бабушки, дедушки и мамы; в нем есть строгость и дисциплина, как у папы; есть и безалаберность как у брата и у меня. Оно мягкое и пушистое, как наша кошка Анфиса, и верное и преданное, как собака Лала. Анфиса и Лала – детская мечта мамы и папы, которую они смогли воплотить в жизнь, уже будучи взрослыми. Собака и кошка – члены нашей семьи, живут они мирно и дружно, потому что по-другому у нас просто нельзя.  

     Думаю,  в каждой семье обязательно есть традиции. Мы любим все вместе отмечать дни рождения, всегда вместе встречаем Новый год. С удовольствием готовим друг другу подарки, поздравления, забавные конкурсы. К нам обязательно приходит Дед Мороз: сначала это был дедушка, потом – папа, а теперь старший брат. Можно сказать, что в нашей семье сложилась династия Дедов Морозов.

     Но семья – это не только радостные и безоблачные дни, но и сложные ситуации, проблемы. Если таковые возникают в нашей дружной семье, мы решаем их сообща. Неприятно, если приходится отвечать за свои поступки перед всей семьей, знать, что ты сделал близким людям больно. И поэтому мы стараемся не огорчать родных   людей, а если все же приходят неприятности,  стойко преодолеваем их.

     Как когда-то наши прадедушки и прабабушки мужественно выстояли в страшную Великую Отечественную войну. Пережили румынскую оккупацию, не раз оказывались под бомбежками. Во время одной из таких, оказавшись в безумной бегущей толпе, прабабушка выронила из рук свою маленькую дочку и уже не надеялась увидеть ее живой. Но через какое-то время нашли маленький сверток и принесли, причем девочка была жива и невредима. 

      В нашей семье есть участник известной Курской Дуги. Прадедушка рядовым прошел всю войну, награжден орденами и медалями. Свою юную жену, которой только исполнилось восемнадцать лет, он встретил в Днепропетровске, где она, начиная с 1941 года, работала на военном заводе. Нелегко пришлось в жизни нашим предкам, мы с уважением и любовью всегда вспоминаем о них, понимаем, что они для нас сделали в те далекие военные годы. Именно поэтому праздник День Победы – это и наш семейный праздник, потому что это  история и нашей семьи.

     В семье все важно:  нет ничего мелкого и незначащего. Но без любви, взаимопонимания и взаимопомощи – она не сможет состояться. Каждый член семьи должен знать, что его поймут, что его примут любым, что его не будут стыдиться, если он вдруг сделает что-то не так; его ждут и любят. Потому что семья – это не только веселые семейные праздники, но и каждодневный  душевный и физический труд на благо близких тебе людей.  

      Хорошая семья – это залог успеха в будущем, это возможность обрести себя, возможность состояться как личность. Мне тепло и уютно в этом огромном и непростом мире, потому что рядом – моя семья. 
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