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Война

Признаюсь честно, раньше я мало думала о войне. Возможно,  в этом повинен мой возраст. Сейчас, когда я становлюсь взрослее, когда из жизни уходят те, которые боролись, жертвовали своими жизнями ради наших, всё чаще думаю о том трудном времени и людях, вынесших на своих плечах все тяготы военного бремени.
Война…И в мыслях возникают такие понятия как  «ужас», «страх», «боль», «расставание», похоронки», «потери»… Какие  страшные слова! Часто вспоминаю дедушку и бабушку, их рассказы об этих жутких временах. Я слушала и думала, что было бы, если бы я жила во время войны. Без сомнений, я бы сделала всё возможное, чтобы защитить нашу страну и наш народ. Но, даже слушая рассказы, мы всё равно не знаем, насколько тяжело и страшно им было. На войну уходили все. Неважно, какого возраста и пола, будь это подросток или взрослый человек. Некоторые даже просились на фронт. За ратные подвиги многие получили звания Героя Советского Союза. Я же считаю, что все, кто прошел войну, заслуживают этого звания. Каждый  делал всё, что было в его силах, каждый проявлял отвагу, честь и доблесть. Для меня они не просто герои, а люди, которым должны покланяться, которыми должны гордиться. Именно благодаря ним мы сейчас живём, радуемся и редко вспоминаем людей, которые воевали в годы войны. Ведь они прошли не просто войну, они  голодали, терпели холод, переживали потери близких. Они испытали за всё время столько, сколько мы не испытаем за всю жизнь. Многие вернулись с войны, а сколько людей: солдат и партизан, женщин и девушек, стариков и детей -  остались на полях сражений. И их всегда будут помнить, несмотря на то, что с каждым днём время, отделяющее нас от тех тяжелых лет, увеличивается. 
Много осталось предметов, документов, дневников, которые велись людьми, может быть, даже для того, чтобы сохранить память о тех днях навеки. А может быть, некоторым так было легче, на мгновение они отвлекались и не думали о том, что через десятки  лет этот дневник будут читать все. Шестьдесят пять лет. Кажется, так много. А те, кто прошел через  горнило войны,  шестьдесят лет – небольшой отрезок времени. Мой дедушка помнил всё, как будто это было вчера. «На войне есть настоящая дружба»,- так он говорил мне, вспоминая своих товарищей, друзей. С кем-то он встречался, иногда даже брал меня с собой на встречи, с кем-то созванивался и переписывался. И в их глазах трудно было не заметить боль и страх, пережитые ими. Иногда я задумывалась, что ещё помогло им победить? Ведь это не только сила и упрямство наших солдат, но также и любовь, не только к людям, а самое главное к родине. Несомненно, ещё вера и надежда. Вот три составляющие, которые способствовали  победе. Это вера, надежда, любовь.
             Я горжусь тем, что родилась в России. Я горжусь своими предками и людьми, которые защищали нас. И мы должны быть им  благодарны, проявлять заботу и уважение. Они достойны самого лучшего. И мы должны делать всё, чтобы им жилось хорошо.   
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