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                                                                      « Эта память верьте, люди, всей земле нужна.

                                                                      Если мы войну забудем, вновь придет война…»  
   Уже две тысячи десятый год, а ведь шестьдесят пять лет назад, наши предки победили в очень суровой Великой Отечественной войне. Время всё дальше и дальше уносит от нас это печальное событие. Но в сердцах людей осталась светлая память о тех людях, которые не жалея жизней, выиграли эту жестокую войну. Мы гордимся такими людьми! Даже девушки, которых не брали на фронт, были готовы всячески попасть на войну. Все знают, насколько была жестокой эта война. Фашисты, под руководством Адольфа Гитлера не щадили ни кого. Ни детей, ни стариков. Наше государство, в то время это было СССР, всеми силами, объединившись, пытались защитить Родину. Для кого-то это было обязанностью, а кто-то считал это своим долгом. 
   Чем отличается долг от обязанности? Наверно тем, что долг - это то, что выбирает для себя сам человек. А обязанность - то, что человек вынужден делать. Мне кажется, что многие люди, живущие в СССР считали, что защищать Родину это их долг, а не обязанность. Никто не хотел воевать, но приходилось.… Даже немецкие солдаты и военные не все хотели войны, многие помогали нашим людям. Одним словом не все были фашистами. Для многих немецких людей воевать было обязанностью. Я думаю, что именно потому, что наши люди считали  защиту Родины, своим долгом мы победили в этой жестокой войне! Сейчас мало осталось в живых людей, которые пережили эту жестокую войну. Таких людей называют ветеранами. Они исполнили свой долг. Они защитили свою Родину. 
«…И капли крови упали на снег,
Жил в нашем мире один человек,
Жизнь свою прожил он ради страны,
Ради победы и ради весны».
Для каждого человека слово «долг» имеет свой смысл, но в первую очередь должен быть долг перед Родиной. Скоро мы будем отмечать шестидесяти пятилетие победы, но задумайтесь - какой ценой досталось нам эта победа! Люди считали святым - отдать жизнь для победы. Сколько миллионов людей погибло в эту войну. Матерям и женам некогда было оплакивать своих родных, воевавших в окопах, они сами брали в руки оружие и шли на врага.    
   Хотелось бы верить, что и сейчас, в наше время есть много людей, которые не побоялись бы постоять за свою Родину. И сколько бы времени не прошло со дня Великой Победы, мы будем продолжать гордиться. Все люди должны считать защиту Родины, своим долгом. И я тоже так считаю.
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