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                                                                                                                 Святая Родина! Святая! 

                                                                                                                 Иначе как её назвать!

                                                                                                       Ту землю милую, родную,

                                                                                                     Где мы родилися, росли

                                                                                                     И в колыбели полюбили
                                                                                                   Родные песни старины.

        Т. Г.Шевченко
Родина.

Все мы знаем, что такое Родина, но не каждый сможет это объяснить. Сделать это попробую я. По моему мнению, Родина - это Мать, Отчизна, которую нужно любить, почитать и защищать. А теперь обратимся к словарю, в нём говорится, что Родина - это Отечество, родная страна.

Когда мы далеко от своей Родины, то мы по ней скучаем. Скучаем по стране, по городу, по двору,  по деревьям, которые каждый день видим из окна, скучаем, в конце концов, по той самой земле, по которой ступали ногой когда-то. Тоскуем по всему тому, что кажется своим, и мы - частичка этого всего. Из этого можно сделать вывод, что Родина – это природа, Матушка.  Место, где я родилась и живу, и есть маленькая Родина. Из множества таких маленьких разных уголков состоит наша общая великая Родина. Она огромна и прекрасна. Родина у каждого человека одна, как мама. Мы любим Родину. Любить Родину - значит жить и дышать с ней одной жизнью.
«Любовь к Родине не знает степени; кто не делает для неё всего – ничего не делает; кто не всё отдаёт ей – тот во всём отказывает ей!» - так писал Л. Берне.

Любить Родину – значит любить природу, любить зиму, когда всё живое прячется и замирает. Морозный короткий день, зимнее солнце. Всю землю засыпало снегом, лужи покрыты льдом. Под ногами поскрипывает снег, но даже суровой зимой нас радует прекрасный лес в зимнем уборе, узоры мороза на стекле, которыми можно любоваться и любоваться. 
Весной яснее становится небо, прозрачным стал воздух, пригревает солнышко, пробиваются почки на деревьях, тает снег, звенит капель, оседают сугробы, журчат ручьи. Показываются первые подснежники. 

Летом  появляется  трава, нежные листочки, в воздухе слышно щебетание птиц, вся природа оживает. Лето наряжает леса, сады, парки в зелёный убор. Появляются бабочки, стрекозы, комары, жуки и муравьи. А лес порадует нас своими дарами: ягодами, грибами, разнотравьем и цветами.
Осенью опадает листва, глубокая осень у нас сухая, ветреная и морозная. Ночью луна туманная, а днём прозрачная, как хрусталь. Высоко в небе летят косяки уток и гусей. Рано выпадает снег, природа умолкает. 

Родина – родная нежная земля, самое великолепное, что дано нам в жизни. Её мы должны защищать и оберегать всеми силами.

Лучшие сыны человечества - те, кто боролся и борется за счастье и свободу народа, за мир, за красоту и нежность полей наших, за светлое небо и яркое солнце. Велика наша Родина, чьи сыновья умирают свято, на полях сражения. О них знают небо и звёзды, их последние вздохи слышала земля, их подвиги видели поля и рощи. Они спят в земле, над ними небо, солнце и облака. Много пота и крови отдали они этой земле, борясь за Родину. И это наша земля - Родина - Отчизна. Мы любим её всей душой! 

«Пока жив человек, он должен сражаться за Родину!» - так писал А. Навои.
Я твой и телом, и душой,

Страна родная,

Кого любить, как не тебя?

Люблю тебя я!

Моя душа - высокий храм!

Но даже душу

Тебе, Отчизна, я отдам

И храм разрушу.
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