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«65 лет Великой победы» 

Любовь

Любовь... О ней много сказано разными людьми: и совсем юными, и прожившими жизнь; каждый говорит, исходя из своего опыта и знаний. В моем понимании любовь -это чистое, настоящее, искреннее, доверительное чувство. Оно многогранно: любовь к близким людям, к родной земле, любовь между юношей и девушкой. Это великое чувство, потому что все настоящее и важное возникает и существует в мире только благодаря любви.

Любовь к природе заставляет защищать и оберегать все, что окружает: растения, насекомых, животных. Любовь к Отечеству зовет человека на подвиги.

В годы Великой Отечественной войны  любовь к родине была самым главным чувством. Желание защитить её настоящее и будущее заставляло человека совершать чудеса смелости, отваги. Мы помним этих героев, потому что они подарили нам жизнь, а двигало ими великое чувство любви к родной земле.

Но и в те страшные годы людям необходимо было знать, что на свете есть любимый и любящий человек. Любовь помогала выжить солдату, который знал, что его любит и ждет девушка, жена, дети. И он дрался за любимых, за свободу, за Родину и побеждал, чтобы спасти их и вернуться к ним.

Самая сильная и непреходящая любовь, на мой взгляд, - это материнская. О ней сложено много легенд, рассказов, стихов, она воспета в песнях. Мама никогда не разлюбит своего ребенка, для нее он всегда самый лучший, самый близкий и родной. Материнская любовь спасает от бед, оберегает от неудач и невзгод, она светит как путеводная звезда.

Но любовь не всегда приносит радость и счастье. Бывает так, что люди долго живут вместе, кажется, что они любят друг друга, все замечательно... А потом вмешивается непредсказуемое вдруг - вдруг он полюбил другую. Никто в этом не виноват, ведь сердцу не прикажешь, а таблеток от любви и для любви никто ещё не изобрёл. Но от этого не легче, потому что сердце болит, оно не хочет верить, что ты не нужна, что теперь ты всегда будешь одинока. Разочарование, нежелание жить без любимого, чувство, что все уже закончено для тебя навсегда, часто в отрочестве приводит к страшному шагу... Ночь, луна, На небе звезды. Ты и он, Костер горит... А вернее догорает, Потому что нет любви. Нет любви, Она убита. В сердце боль, в душе тоска. Что же делать? Подскажите! Мне всего 12 лет!

Нет любви - Вокруг пустыня, Без него нет смысла жить. Где спасение? В обрыве...

Если из него шагнуть... Нет любви, И боли нет... Ничего не будет впредь...

Думаю, в такие минуты отчаяния надо помнить, что возвращения обратно не будет, что губить целый мир (а каждый человек - это особенный, удивительный, неповторимый мир) не позволено даже из-за несчастной любви.

Конечно, любовь - очень важная составляющая в жизни любого человека. Но надо не забывать, что любовь очень многогранна, надо верить, что она обязательно придет к тебе и мир засияет новыми красками...
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