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Вера
Вера – это признание чего-нибудь истинным без опоры на факты или логику, лишь на основании субъективной уверенности, которая не нуждается в доказательствах. Слово Вера также употребляется в смысле «религия» («Википедия»).

«Вера же есть осуществление ожидаемого и уверенность в невидимое» (Новый Завет). 
Для меня вера – это чувство, в этом отношении я придерживаюсь взглядов Юм. Джеме, который рассматривает веру, как нечто эмоциональное, преимущественно, как чувство. 

А что такое вера для нас? Какая она бывает? Вера в Бога, в себя, в сверхъестественные силы, в людей, в народ?

Именно вера народа и в народ во время Великой Отечественной войны помогла победить советским войскам. И пусть прошло уже 65 лет с тех незабываемых сороковых, мы чтим и помним подвиги русских солдат. Победа советского народа в этой войне спасла страну и все человечество от угрозы фашистского порабощения. В результате победы над фашизмом решительно изменилось соотношение сил в мире. Советский Союз вышел из войны окрепшим, несмотря на тяжелейшие потери, значительно возрос его авторитет на международной арене. Главным источником победы над фашизмом в Великой Отечественной войне стал героизм воинов Красной Армии, беззаветный труд, патриотизм, инициатива народных масс и, конечно же, вера: вера в народ, в силу своих солдат, в Бога, в неизбежную победу над врагом. Да, именно вера в победу укрепляла дух русских солдат на войне, именно вера советского народа в неизбежный крах замыслов вероломного агрессора стала решающей силой, обеспечившей победу Советского Союза в самой страшной и кровопролитной войне.

Такую же роль сыграла на войне вера в Бога. Есть такая русская пословица: «кто на войне не бывал, тот Богу не малевался». И это очень верно. Несмотря на пропаганду атеизма в нашей стране, во время войны вера во Всевышнего очень усилилась. Люди молились за свою жизнь, жизнь солдат, родственников, за жизнь своей Родины. «Православие осуждает войну вообще. Но православие не только оправдывает, но и благословляет освободительную борьбу за свою Родину», - слова Отца Иоанна. Это высказывание подтверждает тот факт, что во время войны Православная Церковь объединилась со светской властью в борьбе с фашизмом. Войну объявили священной, освободительной, и Церковь благословила эту войну. Помимо материальной помощи, Церковь морально поддерживала людей. Православные верили в чудотворную силу икон и крестного знамения. Молитвы выступали в роли душевного успокоения, в них солдаты просили Бога о помощи, о том, чтобы уберечь родных от гибели. Родственники воинов стояли часами у икон и молили Бога о помощи тем, кто в тот же самый момент сражался с врагом. Очень часто советских солдат спасала вера во Всевышнего, в самые страшные моменты они начинали молиться о спасении и о сохранении жизни. Известный Маршал Жуков перед боем вместе с солдатами говорил: «Ну, с Богом!». Бог помогал русским людям, как на фронте, так и в тылу врага. 

Несмотря на то, что моё поколение и поколение моих родителей не застало ужасов войны, мы понимает, какой ценой завоёвана наша мирная жизнь, тем более в каждой семье кто-то из родственников принимал участие в войне. Вот и в нашей был фронтовик. Мой дедушка, которого я, к сожалению, не застала в живых, дошёл до Германии, освобождая Родину и другие страны от фашизма. По рассказам бабушки, только вера помогла ему выжить на этой войне.

В любом деле помогает вера…
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